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Изградња пруге Београд-Будимпешта и аутопутева, развој индустријских паркова и
долазак кинеске компаније ХБИС у смедеревску Железару три су најважније ствари за
односе Србије и Кине, поручио је данас премијер Александар Вучић у разговору са
премијером Кине Ли Кећиангом и затражио његову подршку.

  

Премијер Кине је нагласио да је изузетно важно да изградња пруге
Београд-Будимпешта почне до краја године, најавио да ће кинеска страна донирати 30
милиона јуана (око 4,4 милиона евра) Србији за реализацију овог пројекта, а подржао је
и долазак компаније ХБИС, уз жељу да повећају капацитет производње у Железари.

  

  

Вучић је током билатералне посете Кини рекао је да је пруга Београд-Будимпешта
најважнији пројекат за цео регион, а не само за Србију, и додао да је српска страна, уз
подршку Кине, близу почетку радова на овом пројекту.

  

- Што се изградње индустријских паркова тиче, већ постоји интересовање кинеских
компанија за учешће у овом пројекту, а преузимање смедеревске Железаре допринело
би реиндустијализацији Србије, што би Кину учинило нашим најважнијим стратешким
партнером - нагласио је премијер Вучић, а преноси Влада Србије у саопштењу.

  

Премијер Ли Кећианг је рекао да дуго, традиционално пријатељство двеју земаља и
међусобно политичко поверење треба претворити у конкретна дела.
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Он је истакао да постоји потенцијал за проширење сарадње у области пољопривреде,
развоја малих и средњих предузећа, као и у области културе и туризма.

  

Након састанка, двојица премијера присуствовала су потписивању неколико
меморандума, између осталог и Меморандума о разумевању између Владе Србије и Hebe
i Iron and Steel Group
(ХБИС) о Железари.

  

Потписани су и Меморандум о разумевању са Министарством науке и технологије о
научној сарадњи на рецензији пројекта пријављених на Национални пројектни циклус од
2016. до 2020. године, Меморандум о разумевању на изградњи и финансирању
термоелектране с погоном на отпад измедју ЦМЕС/ЦАИд, Меморандум о разумевању за
развој индустријског парка измедју ЦрБЦ и надлежног министарства.

  

Потписан је и Меморандум о разумевању о сарадњи на пројекту изградње две деонице
аутопута Е 763, на Коридору 11, затим Протокола о здравственим захтевима за извоз
смрзнутог јунећег меса из Србије у НР Кину, као и Програм просветне сарадње између
Министарства просвете Репубике Србије и НР Кине за 2016-2020. годину.

  

Ли Кећианг: Железара добра прилика за јачање наших економских односа

  

- Железара је добра прилика за јачање наших економских односа. Подржаћу долазак
ХБИС, уз жељу да повећају капацитет производње, како би Железара снабдевала не
само Србију већ и цитав регион - закључио је Ли Кећианг.

  

(Танјуг)
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